

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p style="text-align: center;">ВІДКРИТІ ТОРГИ</p> Послуги провайдерів – за кодом ДК 021:2015 – 72410000-7 (Послуги доступу до мережі Інтернет РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області м.Рівне, Вербова,39), 19 200,00грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Виконавець послуг повинен:</p> <ul style="list-style-type: none">- надати Послуги доступу до мережі Інтернет РСЦ ГСЦ МВС в Рівненській області м.Рівне, Вербова,39 у кількості 4 послуги за адресою: Рівненська обл., м.Рівне, вул.Вербова,39 <p>Порядок та умови надання Послуг повинні відповідати вимогам, викладеним в:</p> <ul style="list-style-type: none">Законі України «Про телекомунікації»;Законі України «Про захист прав споживачів»;Законі України «Про захист персональних даних» № 2297-VI від 01.06.2010р.Постанові кабінету міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 295 «Про затвердження Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг». <p>Провайдер повинен мати ліцензію на провадження відповідного виду діяльності у сфері телекомунікацій.</p> <p style="text-align: center;">Технічні вимоги до Провайдера</p> <p>Провайдер надає послуги доступу до Мережі Інтернет з використанням волоконно-оптичних мереж.</p> <p>Провайдер повинен організувати підключення точок Замовника до мережі Інтернет по кожній адресі.</p> <p>Провайдер повинен забезпечити надання послуг – 24 години на добу, 7 днів на тиждень, за винятком перерв для проведення аварійних робіт і перерв, викликаних виходом з ладу обладнання, а також необхідних ремонтних і профілактичних робіт.</p> <p>Інформувати Абонента про планові роботи не пізніше, ніж за 48 годин до початку цих робіт.</p> <p>Провайдер забезпечує консультування Замовника по технологіям та засобам, необхідним для споживання послуг, а також з інших питань, пов'язаних з порядком надання послуг.</p> <p>Провайдер повинен забезпечити доступ до Мережі Інтернет по кожній адресі.</p> <p>Провайдер повинен надавати не менше одної статичної IP адреси (IPv4) з адресного простору мережі Інтернет на кожному пункті підключення.</p> <p>Провайдер повинен забезпечити швидкість доступу до мережі Інтернет зі швидкістю не менше 100 Мбіт/с.</p> <p>Скорочення переліку наданих послуг, тимчасове припинення або припинення надання послуг, відключення кінцевого обладнання Провайдер здійснює лише у випадках і</p>

порядку, передбаченому нормами чинного законодавства України.

Провайдер повинен мати власну цілодобову службу технічної підтримки зі швидкістю реагування на звернення щодо несправності не більше 1 години.

Надання послуг доступу до мережі Інтернет здійснюється Провайдером до дати припинення дії Договору.

Надання послуг доступу до мережі Інтернет здійснюється Провайдером безперервно (коефіцієнт надійності 99% на місяць).

Розміщувати інформацію щодо зміни тарифів на офіційному сайті Оператора не пізніше, ніж за 10 (десять) календарних днів до введення їх в дію.

Технічні вимоги до користування каналами передачі даних

1. Замовник доручає, а **Виконавець** організовує та надає **Замовнику** в користування цифрові канали передачі даних (надалі **Канали**) за адресами згідно з Додатком №1 до додатку 5 до тендерної документації.

2. Виконавець цілодобово забезпечує працездатність **Каналів** з наступними технічними параметрами:

- пропускна спроможність каналу – згідно з Додатком №1
- рівень наданого каналу – Layer 2 (802.1q VLAN);
- втрата пакетів не більше 0,1 %;
- затримка передачі пакетів не більше 60 мілісекунд.
- джитер (розкид) не більше 10 мілісекунд.

3. Виконавець зобов'язується безкоштовно надавати **Замовнику** технічні консультації стосовно роботи **Каналів**.

4. Технічні параметри кожного **Каналу** визначаються шляхом встановлення додаткового обладнання **Виконавця** (стаціонарний комп'ютер, ноутбук, тощо) на кінцевих точках **Каналу** та обміном пакетами розміром 1024 байт між обладнанням **Виконавця**.

5. Виконавець проводить усунення пошкоджень **Каналів** на підставі усних заявок **Замовника** направлених **Виконавцю**, чи, на вимогу останнього – письмових заявок направлених **Виконавцю** електронною поштою за адресою _____ чи факсом на номер _____. Усунення пошкоджень проводиться протягом 4 (чотирьох) годин в робочі дні та протягом 12 (дванадцяти) годин в неробочі (сб, нд) та святкові дні.

6. Виконавець залишає за собою право на проведення регламентних робіт, термін яких складає 1 (одну) годину на тиждень (без накопичення цього терміну), під час проведення яких можлива відсутність каналу зв'язку.

7. Виконавець зобов'язується повідомляти **Замовника** (Телефонним зв'язком, електронною поштою) про час та тривалість проведення регламентних робіт за 3 (три) доби.

ТЕХНІЧНІ УМОВИ
робіт з забезпечення працездатності цифрових каналів
передачі даних

№ п/п	Кінцеві пункти каналів	Пропускна здатність, Мбіт/с	Вартість, грн без ПДВ	ПДВ 20%	Вартість, грн з ПДВ
1	м.Рівне, вул.Хвильового,2, м. Рівне, вул. Вербова,39	5			
1	м.Рівне, вул.Хвильового,2, м. Рівне, вул. Вербова,39	20			

3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості Послуг використовувались як ціни попередніх власних закупівель замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг, так і ціна відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель "Prozorro", з урахуванням індексу інфляції. 19 200,00 грн. 3 ПДВ
---	---	---